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熱浪衝擊下的個人與社區因應能力研究
Responsive Capacity under Heat Wave: The Perspectives of the Locals

Overview

Type 熱浪衝擊下的因應能力

Identification C00309

Version Production Date: 2019-01-02
1

Abstract
本計畫企圖區辨出不利於台灣弱勢族群在面對熱浪時的脆弱性因素，同時強調社區因素的調節效果，提出「以社區
為本」(community-based)的方法，以深入探討民眾在面臨熱浪衝擊時，能否藉由社區因素的調節而提升自身與社區
的因應能力，進而結合社區資源與人力，增強熱浪來襲時社區整體的回復力(resilience)。
調查母體為年滿十八歲以上、且家中有電話之民眾為，調查訪問地區則為台灣地區，不包括澎湖、離島及福建
省連江縣與金門縣。採電話訪問進行資料蒐集工作，並使用電腦輔助電話訪問系統(Computer-Assisted Telephone
Interviewing，簡稱CATI)進行調查訪問資料蒐集之工作。調查時間於民國104年7月21日開始至民國104年11月10日
結束，共計回收6,193案。

Kind of Data 抽查

Unit of Analysis 個人

Scope & Coverage

Time Period(s) 2015

Countries 台灣 (Taiwan, ROC)

Geographic Coverage
台灣地區

Universe
台灣地區(不包括澎湖、離島及福建省連江縣與金門縣)年滿十八歲以上、且家中有電話之民眾。

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

廖培珊, 中央研究院人文社會科學研究中心調查研究專題中心
杜素豪, 中央研究院人文社會科學研究中心調查研究專題中心

Other Producer(s) 中央研究院人文社會科學研究中心

Funding Agency/ies 中央研究院

Sampling

Sampling Procedure
本計畫採分層多階段RDD-PPS隨機暨戶中抽樣法(Random Digit Dialing using Stratified Multi-Stage Probability
Proportional to Size (PPS), within household sampling)，於第一階段抽樣時，先將台灣352個鄉鎮市區依脆弱度作7個
分層，各分層依據行政院內政部提供之民國103年度6月人口統計資料計算各鄉鎮市區人口數後分為兩組，共形成14
個層別，再以等距抽樣原則抽出36個中選鄉鎮市區。第二階段將中選的鄉鎮市區電話局碼依使用量排序累加後，以
等距抽樣原則於各鄉鎮市區分別抽出中選局碼。第三階段抽樣則是於中選局碼內抽選千位碼(電話號碼後面起算第
四碼)，抽樣方式也是依上述方式先將各局碼內有使用的千位碼依照使用量排序累加後，再抽出中選之千位碼第四
階段則於結合前述中選電話局碼與千位碼後，採末三碼隨機的方式抽出中選樣本電話。最後，第五階段抽樣則利用
洪氏戶中抽樣法以戶中合格人數搭配合格男性人數及電話號碼末2碼，抽出應訪問的受訪對象。
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Data Collection

Data Collection Dates start 2015-07-21
end 2015-11-10

Data Collection Mode 電話訪問

Data Processing & Appraisal

Data Editing
中央研究院人文社會科學研究中心調查研究專題中心所進行的資料整理方式，包括不合理值、邏輯檢核、及開放題
內容的檢核。

Accessibility

Contact(s) 學術調查研究資料庫(Survey Research Data Archive) (中央研究院人社中心調查研究專題中
心) , https://srda.sinica.edu.tw , srda@gate.sinica.edu.tw

Distributor(s) 學術調查研究資料庫(Survey Research Data Archive)

Depositor(s) 中央研究院調查研究專題中心

Access Conditions
標準版(一般會員、院內會員直接下載)

https://srda.sinica.edu.tw
mailto:https://srda.sinica.edu.tw
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Files Description
Dataset contains 1 file(s)

C00309

# Cases 6193

# Variable(s) 117
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Variables Group(s)
Dataset contains 6 group(s)
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Variables Description
Dataset contains 117 variable(s)
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File : C00309
# v1: 1 請問您是民國幾年出生的?
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 3-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

96 民國前出生 0

97 不知道 34 23.9%

98 拒答 108 76.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v1a: 1a 請問您今年大概幾歲?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 18歲-19歲 0

2 20歲-29歲 3 0.0%

3 30歲-39歲 23 0.4%

4 40歲-49歲 26 0.4%

5 50歲-59歲 45 0.7%

6 60歲-64歲 7 0.1%

7 65歲-69歲 10 0.2%

8 70歲-79歲 12 0.2%

9 80歲及以上 9 0.1%

97 不知道 0

98 拒答 7 0.1%

99 跳答 6051 97.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv1a: (新增)1a 請問您今年大概幾歲?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 18歲-19歲 0

2 20歲-29歲 3 0.0%

3 30歲-39歲 23 0.4%

4 40歲-49歲 26 0.4%

5 50歲-59歲 45 0.7%

6 60歲-69歲 17 0.3%

7 70歲-79歲 12 0.2%

8 80歲及以上 9 0.1%

97 不知道 0

98 拒答 7 0.1%

99 跳答 6051 97.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v2: 2 您家中有幾台冷氣或中央空調?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]
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File : C00309
# v2: 2 您家中有幾台冷氣或中央空調?
Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 沒有【請跳至第4題】 365 5.9%

1 792 12.8%

2 1379 22.3%

3 1586 25.6%

4 1220 19.7%

5 513 8.3%

6 201 3.2%

7 65 1.0%

8 36 0.6%

9 13 0.2%

10 11 0.2%

11 2 0.0%

12 2 0.0%

15 2 0.0%

24 1 0.0%

97 不知道 3 0.0%

98 拒答 2 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v3: 3 當天氣熱時，您家裡多久會開冷氣或中央空調?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 每天都有開 3736 60.3%

2 每個禮拜3-6次 1038 16.8%

3 每個禮拜1-2次【或每個月4-11次】 428 6.9%

4 每個月1-3次 256 4.1%

5 每個月少於1次 114 1.8%

6 從來沒有 197 3.2%

7 不知道 59 1.0%

8 拒答 0

9 跳答 365 5.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v4_1: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 1 隔熱磚、隔熱漆、隔熱玻璃
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 5020 81.1%

1 有 1173 18.9%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : C00309
# v4_2: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 2 百葉窗、窗簾、隔熱貼紙
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 1237 20.0%

1 有 4956 80.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v4_3: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 3 遮陽棚
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 3452 55.7%

1 有 2741 44.3%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v4_4: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 4 屋頂隔熱裝置【台語:避日頭的設施，例如搭厝
尾頂】
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 4587 74.1%

1 有 1606 25.9%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v4_5: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 5 其他
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 5971 96.4%

1 有 222 3.6%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v4_6: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 6 都沒有
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 5544 89.5%

1 有 649 10.5%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : C00309
# v4_7: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 7 不知道
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 6193 100.0%

1 有 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v4_8: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 8 拒答
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 6193 100.0%

1 有 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv4_1: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 1 隔熱磚、隔熱漆、隔熱玻璃
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 5020 81.1%

1 有 1173 18.9%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv4_2: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 2 百葉窗、窗簾、隔熱貼紙
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 1236 20.0%

1 有 4957 80.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv4_3: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 3 遮陽棚、遮陽網布
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 3423 55.3%

1 有 2770 44.7%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : C00309
# nv4_4: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 4 屋頂隔熱裝置【台語:避日頭的設施，
例如搭厝尾頂】
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 4568 73.8%

1 有 1625 26.2%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv4_5: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 5 其他
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 6154 99.4%

1 有 39 0.6%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv4_6: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 6 都沒有
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 5544 89.5%

1 有 649 10.5%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv4_7: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 7 種植物盆栽
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 6092 98.4%

1 有 101 1.6%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv4_97: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 97 不知道
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 6193 100.0%

1 有 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : C00309
# nv4_98: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?【複選】 98 拒答
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 無 6193 100.0%

1 有 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v5: 5 當天氣熱時，您在室外常不常撐傘或戴帽子來遮陽?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 總是 1193 19.3%

2 經常 2029 32.8%

3 有時 584 9.4%

4 很少 1173 18.9%

5 從來沒有 1196 19.3%

7 不知道 18 0.3%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v6: 6 當天氣熱時，您在室外常不常擦防曬用品?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 總是 623 10.1%

2 經常 763 12.3%

3 有時 421 6.8%

4 很少 1417 22.9%

5 從來沒有 2963 47.8%

7 不知道 6 0.1%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v7: 7 請問今年夏天六到八月，您曾發生過幾次的中暑【熱衰竭或熱痙攣】?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 沒有 5576 90.0%

1 225 3.6%

2 185 3.0%

3 83 1.3%

4 18 0.3%
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File : C00309
# v7: 7 請問今年夏天六到八月，您曾發生過幾次的中暑【熱衰竭或熱痙攣】?

Value Label Cases Percentage

5 38 0.6%

6 20 0.3%

7 5 0.1%

8 7 0.1%

10 12 0.2%

12 2 0.0%

13 2 0.0%

14 1 0.0%

20 5 0.1%

23 1 0.0%

30 1 0.0%

97 不知道 12 0.2%

98 拒答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v8: 8 您多久會因為天氣熱而感到身體不舒服?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 每個禮拜3次【含】以上 521 8.4%

2 每個禮拜1-2次【或每個月4-11次】 483 7.8%

3 每個月1-3次 988 16.0%

4 每個月少於1次 916 14.8%

5 從來沒有 3236 52.3%

7 不知道 49 0.8%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v9: 9 您多久會因為天氣熱而影響到做事效率?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 每個禮拜3次【含】以上 766 12.4%

2 每個禮拜1-2次【或每個月4-11次】 888 14.3%

3 每個月1-3次 1159 18.7%

4 每個月少於1次 798 12.9%

5 從來沒有 2492 40.2%

7 不知道 86 1.4%

8 拒答 4 0.1%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v10: 10 請問今年夏天六到八月，您在【一般】上班日時，平均一天待在室外多久【包括騎車、走路等】?
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-9898] [Missing=*]
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File : C00309
# v10: 10 請問今年夏天六到八月，您在【一般】上班日時，平均一天待在室外多久【包括騎車、走路等】?
Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 沒有待在室外 61 51.3%

9696 不確定 37 31.1%

9797 不知道 21 17.6%

9898 拒答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v10h: 10 請問今年夏天六到八月，您在【一般】上班日時，平均一天待在室外多久【包括騎車、走路等】? ____時
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1257 20.3%

1 1611 26.0%

2 1340 21.6%

3 630 10.2%

4 413 6.7%

5 248 4.0%

6 208 3.4%

7 62 1.0%

8 217 3.5%

9 23 0.4%

10 70 1.1%

11 5 0.1%

12 44 0.7%

13 3 0.0%

14 1 0.0%

15 2 0.0%

20 1 0.0%

96 不確定 37 0.6%

97 不知道 21 0.3%

98 拒答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v10m: 10 請問今年夏天六到八月，您在【一般】上班日時，平均一天待在室外多久【包括騎車、走路等】? ____
分
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

96 不確定 37 63.8%

97 不知道 21 36.2%

98 拒答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v11: 11 您在休假日【不上班的日子】時，平均一天待在室外多久?
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-9898] [Missing=*]
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File : C00309
# v11: 11 您在休假日【不上班的日子】時，平均一天待在室外多久?
Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 沒有待在室外 237 68.9%

9696 不確定 76 22.1%

9797 不知道 30 8.7%

9898 拒答 1 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v11h: 11 您在休假日【不上班的日子】時，平均一天待在室外多久? ____時
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 788 12.7%

1 1156 18.7%

2 1251 20.2%

3 866 14.0%

4 741 12.0%

5 408 6.6%

6 362 5.8%

7 88 1.4%

8 275 4.4%

9 19 0.3%

10 64 1.0%

11 2 0.0%

12 58 0.9%

13 3 0.0%

14 2 0.0%

15 2 0.0%

16 1 0.0%

96 不確定 76 1.2%

97 不知道 30 0.5%

98 拒答 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v11m: 11 您在休假日【不上班的日子】時，平均一天待在室外多久? ____分
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 5122 82.7%

1 2 0.0%

2 3 0.0%

3 2 0.0%

4 2 0.0%

5 19 0.3%

6 1 0.0%
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File : C00309
# v11m: 11 您在休假日【不上班的日子】時，平均一天待在室外多久? ____分

Value Label Cases Percentage

7 1 0.0%

10 60 1.0%

15 25 0.4%

20 66 1.1%

25 3 0.0%

30 726 11.7%

35 1 0.0%

40 29 0.5%

45 17 0.3%

50 7 0.1%

96 不確定 76 1.2%

97 不知道 30 0.5%

98 拒答 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v12: 12 整體來說，請問您對目前住的社區【地方附近】感到親不親切?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 很親切 1776 28.7%

2 還算親切 3518 56.8%

3 沒什麼親不親切【沒什麼感覺】 123 2.0%

4 不親切 594 9.6%

5 很不親切 115 1.9%

7 不知道 63 1.0%

8 拒答 4 0.1%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v13: 13 當您有煩惱或心事時，社區裡【地方附近】有沒有人可以和您談煩惱或心事?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 沒有【0人】 3917 63.2%

2 1人 313 5.1%

3 2-4人 1193 19.3%

4 5-7人 234 3.8%

5 8人以上 228 3.7%

6 無此狀況【沒有煩惱或心事】 267 4.3%

7 其他 17 0.3%

97 不知道 23 0.4%

98 拒答 1 0.0%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : C00309
# v14: 14 當您需要人幫忙照顧家人時，社區裡【地方附近】有沒有人可以幫忙?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 沒有【0人】 2821 45.6%

2 1人 457 7.4%

3 2-4人 1862 30.1%

4 5-7人 332 5.4%

5 8人以上 277 4.5%

6 無此狀況【沒有需要照顧的狀況】 376 6.1%

7 其他 19 0.3%

97 不知道 47 0.8%

98 拒答 2 0.0%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v15: 15 當您生活上遇到緊急狀況時，社區裡【地方附近】有沒有人可以幫忙?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 沒有【0人】 1639 26.5%

2 1人 577 9.3%

3 2-4人 2642 42.7%

4 5-7人 503 8.1%

5 8人以上 427 6.9%

6 無此狀況【沒有遇到這種狀況】 305 4.9%

7 其他 24 0.4%

97 不知道 74 1.2%

98 拒答 2 0.0%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v16: 16 請問您在所有鄰居中，大概有多少位跟您比較熟【識】?
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

96 超過40人 143 72.2%

97 不知道 52 26.3%

98 拒答 3 1.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v17: 17 請問您【目前】常不常去社區或村里活動中心?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常去 405 6.5%
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File : C00309
# v17: 17 請問您【目前】常不常去社區或村里活動中心?

Value Label Cases Percentage

2 有時去 690 11.1%

3 很少去/沒去過 4532 73.2%

4 沒有此類場所/設施 531 8.6%

7 不知道 35 0.6%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v18: 18 過去這一年以來，請問您常不常參加社區或村里民大會?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 442 7.1%

2 有時 390 6.3%

3 很少 1108 17.9%

4 從來沒有【從沒辦活動】 4233 68.4%

7 不知道 19 0.3%

8 拒答 1 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v19: 19 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的宗教或民俗活動?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 666 10.8%

2 有時 556 9.0%

3 很少 1063 17.2%

4 從來沒有【從沒辦活動】 3886 62.7%

7 不知道 22 0.4%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v20: 20 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的義務或志願服務?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 414 6.7%

2 有時 315 5.1%

3 很少 759 12.3%

4 從來沒有【從沒辦活動】 4700 75.9%

7 不知道 5 0.1%

8 拒答 0
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File : C00309
# v20: 20 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的義務或志願服務?

Value Label Cases Percentage

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v21: 21 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】舉辦的觀光旅遊?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 231 3.7%

2 有時 265 4.3%

3 很少 538 8.7%

4 從來沒有【從沒辦活動】 5143 83.0%

7 不知道 16 0.3%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v22a: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 沒有參加其他活動【請跳至第23題】 5661 91.4%

2 有，最主要是參加 532 8.6%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v22b: 22b 請問您常不常參加這個活動?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 290 4.7%

2 有時 150 2.4%

3 很少 85 1.4%

7 不知道 7 0.1%

8 拒答 0

9 跳答 5661 91.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv17: (新增)17 請問您【目前】常不常去社區或村里活動中心?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常去 405 6.5%

2 有時去 690 11.1%

3 很少去/沒去過 4532 73.2%

4 沒有此類場所/設施 531 8.6%
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File : C00309
# nv17: (新增)17 請問您【目前】常不常去社區或村里活動中心?

Value Label Cases Percentage

7 不知道 35 0.6%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv18: (新增)18 過去這一年以來，請問您常不常參加社區或村里民大會?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 454 7.3%

2 有時 396 6.4%

3 很少 1112 18.0%

4 從來沒有【從沒辦活動】 4211 68.0%

7 不知道 19 0.3%

8 拒答 1 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv19: (新增)19 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的宗教或民俗活動?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 666 10.8%

2 有時 556 9.0%

3 很少 1063 17.2%

4 從來沒有【從沒辦活動】 3886 62.7%

7 不知道 22 0.4%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv20: (新增)20 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的義務或志願服務?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 414 6.7%

2 有時 315 5.1%

3 很少 759 12.3%

4 從來沒有【從沒辦活動】 4700 75.9%

7 不知道 5 0.1%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : C00309
# nv21: (新增)21 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】舉辦的觀光旅遊?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 231 3.7%

2 有時 266 4.3%

3 很少 538 8.7%

4 從來沒有【從沒辦活動】 5142 83.0%

7 不知道 16 0.3%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# nv22a_1: (新增)22a_1 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的聯誼、節慶活動
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 原填答v22a中，沒有參加此類活動 6028 97.3%

1 經常 91 1.5%

2 有時 39 0.6%

3 很少 34 0.5%

7 不知道 1 0.0%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv22a_2: (新增)22a_2 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的運動競賽
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 原填答v22a中，沒有參加此類活動 6076 98.1%

1 經常 69 1.1%

2 有時 36 0.6%

3 很少 10 0.2%

7 不知道 2 0.0%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv22a_3: (新增)22a_3 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的學習課程、藝文活動
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 原填答v22a中，沒有參加此類活動 6081 98.2%

1 經常 64 1.0%

2 有時 33 0.5%

3 很少 13 0.2%

7 不知道 2 0.0%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv22a_4: (新增)22a_4 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的保健生活
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 原填答v22a中，沒有參加此類活動 6169 99.6%

1 經常 9 0.1%

2 有時 7 0.1%

3 很少 7 0.1%
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# nv22a_4: (新增)22a_4 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的保健生活

Value Label Cases Percentage

7 不知道 1 0.0%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv22a: (新增)22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 沒有參加其他活動【請跳至第23題】 6102 98.5%

2 有，最主要是參加 91 1.5%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv22b: (新增)22b 請問您常不常參加這個活動?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 經常 45 0.7%

2 有時 28 0.5%

3 很少 17 0.3%

7 不知道 1 0.0%

8 拒答 0

9 跳答 6102 98.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v23: 23 整體來說，請問您對目前住的社區【地方附近】滿不滿意?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 很滿意 1478 23.9%

2 還算滿意 3853 62.2%

3 沒什麼滿意或不滿意 97 1.6%

4 不太滿意 553 8.9%

5 很不滿意 168 2.7%

7 不知道 44 0.7%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v24: 24 過去一個月，請問您平均一個禮拜，大概有幾天在外面吃晚餐?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0天 2255 36.4%

1 1天 1097 17.7%
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# v24: 24 過去一個月，請問您平均一個禮拜，大概有幾天在外面吃晚餐?

Value Label Cases Percentage

2 2天 1005 16.2%

3 3天 559 9.0%

4 4天 323 5.2%

5 5天 380 6.1%

6 6天 170 2.7%

7 7天 392 6.3%

96 不確定 5 0.1%

97 不知道 4 0.1%

98 拒答 3 0.0%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v25: 25 過去一個月，請問您平均一個禮拜，大概有幾天在晚上10點以後還沒回家?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0天 4356 70.3%

1 1天 675 10.9%

2 2天 507 8.2%

3 3天 265 4.3%

4 4天 129 2.1%

5 5天 117 1.9%

6 6天 57 0.9%

7 7天 76 1.2%

96 不確定 6 0.1%

97 不知道 1 0.0%

98 拒答 4 0.1%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v26: 26 請問您抽菸嗎?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 每天抽 926 15.0%

2 一星期好幾次 42 0.7%

3 一個月好幾次 21 0.3%

4 一年好幾次或更少 12 0.2%

5 從不抽 4321 69.8%

6 以前抽，但現在不抽 869 14.0%

7 不知道 1 0.0%

8 拒答 1 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# v27: 27 整體來說，請問您覺得自己的身體好不好?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常好 436 7.0%

2 很好 1649 26.6%

3 好 2472 39.9%

4 普通 1042 16.8%

5 不好 583 9.4%

7 不知道 10 0.2%

8 拒答 1 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v28: 28 請問過去一個月，您常不常覺得身體疼痛?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 總是 185 3.0%

2 經常 605 9.8%

3 有時 1037 16.7%

4 很少 2367 38.2%

5 從來沒有 1981 32.0%

7 不知道 18 0.3%

8 拒答 0

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v29: 29 【請問過去一個月，您】常不常覺得不開心或沮喪【失志】?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 總是 91 1.5%

2 經常 303 4.9%

3 有時 913 14.7%

4 很少 3108 50.2%

5 從來沒有 1754 28.3%

7 不知道 21 0.3%

8 拒答 3 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v30: 30 【請問過去一個月，您】常不常覺得對自己失去信心?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 總是 72 1.2%
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# v30: 30 【請問過去一個月，您】常不常覺得對自己失去信心?

Value Label Cases Percentage

2 經常 203 3.3%

3 有時 631 10.2%

4 很少 2517 40.6%

5 從來沒有 2735 44.2%

7 不知道 33 0.5%

8 拒答 2 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v31: 31 請問過去一個月，您常不常覺得心情平靜?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 總是 1528 24.7%

2 經常 2472 39.9%

3 有時 1079 17.4%

4 很少 883 14.3%

5 從來沒有 165 2.7%

7 不知道 63 1.0%

8 拒答 3 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v32: 32 【請問過去一個月】，您自己常不常遇到無法解決的困難?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 總是 69 1.1%

2 經常 189 3.1%

3 有時 638 10.3%

4 很少 2958 47.8%

5 從來沒有 2313 37.3%

7 不知道 25 0.4%

8 拒答 1 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v33: 33 請問您有沒有參加全民健康保險【有健保卡】或其他私人醫療保險?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 沒有全民健康保險，也沒有其他任何保險 13 0.2%

2 只有全民健康保險 1953 31.5%

3 有全民健康保險，也有其他私人醫療保險【例如：癌症險、住
院日付

4196 67.8%

4 其他 25 0.4%
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# v33: 33 請問您有沒有參加全民健康保險【有健保卡】或其他私人醫療保險?

Value Label Cases Percentage

7 不知道 4 0.1%

8 拒答 2 0.0%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v34: 34 我們社會中，有一群人比較接近上層，有一群人比較接近下層。若以1分代表最下層，10分代表最上層，請
問您認為自己代表第幾層?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 最下層 282 4.6%

2 119 1.9%

3 398 6.4%

4 442 7.1%

5 2106 34.0%

6 1327 21.4%

7 791 12.8%

8 334 5.4%

9 44 0.7%

10 最上層 120 1.9%

97 不知道 210 3.4%

98 拒答 20 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v35: 35 請問您同不同意:「人會受到天然災害的傷害是上天註定的，沒有辦法防範」?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 非常同意 848 13.7%

2 同意 2368 38.2%

3 不同意 2133 34.4%

4 非常不同意 719 11.6%

7 不知道 120 1.9%

8 拒答 5 0.1%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v36: 36 請問您目前有沒有工作?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 有全職工作【一週工作30小時或以上】 3283 53.0%

2 有固定兼職工作 269 4.3%

3 不固定【打零工】 244 3.9%

4 學生#進修在學且有工作 59 1.0%

5 為家庭事業工作，而且有領薪水 234 3.8%
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# v36: 36 請問您目前有沒有工作?

Value Label Cases Percentage

6 為家庭事業工作，但沒有領薪水 107 1.7%

7 學徒、受職業訓練者 4 0.1%

8 服義務役 2 0.0%

9 服【研發】替代役 2 0.0%

10 已經退休且沒有工作【請跳至第37B題】 765 12.4%

11 學生#進修在學且沒有工作【請跳至第37B題】 121 2.0%

12 家庭主婦#料理家務且沒有工作【請跳至第37B題】 598 9.7%

13 高齡、身心障礙、生病不能工作【請跳至第37B題】 226 3.6%

14 目前沒有工作【請跳至第37B題】 218 3.5%

15 從來沒有工作【請跳至第39題】 46 0.7%

16 其他【請跳至第37C題】 10 0.2%

97 不知道【請跳至第37C題】 0

98 拒答【請跳至第37C題】 5 0.1%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v37a: 37a 請問您現在主要在做什麼工作?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 行業【公司所生產的產品或提供的服務】職位【職稱、工作內
容】

4153 67.1%

2 其他 0

3 從來沒有工作【請跳至第39題】 0

4 第36題選(03)不固定【打零工】但目前暫時沒有工作、正在等
工作【

7 0.1%

7 不知道 0

8 拒答 44 0.7%

99 跳答 1989 32.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v37b: 37b 請問您以前【退休前】主要在做什麼工作?【答完此題請跳至第39題】
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 行業【公司所生產的產品或提供的服務】職位【職稱、工作內
容】

1786 28.8%

2 其他 0

3 從來沒有工作 127 2.1%

7 不知道 6 0.1%

8 拒答 16 0.3%

99 跳答 4258 68.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v37c: 37c 請問您現在【以前/退休前】主要在做什麼工作?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]
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# v37c: 37c 請問您現在【以前/退休前】主要在做什麼工作?

Value Label Cases Percentage

1 行業【公司所生產的產品或提供的服務】職位【職稱、工作內
容】

11 0.2%

2 其他 0

3 從來沒有工作【請跳至第39題】 1 0.0%

7 不知道 0

8 拒答 3 0.0%

99 跳答 6178 99.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v38: 38 請問您目前每個月的工作收入，在還沒扣稅之前差不多有多少，含兼差，包括薪資、年終獎金、年節分
紅、加班費、執行業務收入、自營收入等?【為家庭事業工作沒領薪水、自營業者虧本中，請選「目前有工作，但
沒工作收入」】
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 目前有工作，但沒工作收入（例如：為家庭事業工作，但沒有
領薪水

126 2.0%

2 1萬元【不含】以下 196 3.2%

3 1-2萬元【不含】以下 370 6.0%

4 2-3萬元【不含】以下 854 13.8%

5 3-4萬元【不含】以下 766 12.4%

6 4-5萬元【不含】以下 473 7.6%

7 5-6萬元【不含】以下 354 5.7%

8 6-7萬元【不含】以下 241 3.9%

9 7-8萬元【不含】以下 157 2.5%

10 8-9萬元【不含】以下 69 1.1%

11 9-10萬元【不含】以下 73 1.2%

12 10-11萬元【不含】以下 57 0.9%

13 11-12萬元【不含】以下 21 0.3%

14 12-13萬元【不含】以下 20 0.3%

15 13-14萬元【不含】以下 3 0.0%

16 14-15萬元【不含】以下 16 0.3%

17 15-16萬元【不含】以下 6 0.1%

18 16-17萬元【不含】以下 1 0.0%

19 17-18萬元【不含】以下 1 0.0%

20 18-19萬元【不含】以下 0

21 19-20萬元【不含】以下 6 0.1%

22 20-30萬元【不含】以下 21 0.3%

23 30萬元以上 24 0.4%

97 不知道 96 1.6%

98 拒答 260 4.2%

99 跳答 1982 32.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v39: 39 包括各種收入來源，請問您全家人的所有稅前收入，每個月大約多少元，含工作收入、兼業收入與獎金、
利息收入、紅利或股息、政府津貼給付、房租收入、退休金等其他收入(「全家人」的範圍是以住在一起為主)?
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# v39: 39 包括各種收入來源，請問您全家人的所有稅前收入，每個月大約多少元，含工作收入、兼業收入與獎金、
利息收入、紅利或股息、政府津貼給付、房租收入、退休金等其他收入(「全家人」的範圍是以住在一起為主)?
Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 沒收入 107 1.7%

2 1萬元【不含】以下 220 3.6%

3 1-2萬元【不含】以下 286 4.6%

4 2-3萬元【不含】以下 377 6.1%

5 3-4萬元【不含】以下 406 6.6%

6 4-5萬元【不含】以下 442 7.1%

7 5-6萬元【不含】以下 520 8.4%

8 6-7萬元【不含】以下 323 5.2%

9 7-8萬元【不含】以下 381 6.2%

10 8-9萬元【不含】以下 204 3.3%

11 9-10萬元【不含】以下 381 6.2%

12 10-11萬元【不含】以下 263 4.2%

13 11-12萬元【不含】以下 123 2.0%

14 12-13萬元【不含】以下 108 1.7%

15 13-14萬元【不含】以下 42 0.7%

16 14-15萬元【不含】以下 115 1.9%

17 15-16萬元【不含】以下 113 1.8%

18 16-17萬元【不含】以下 25 0.4%

19 17-18萬元【不含】以下 19 0.3%

20 18-19萬元【不含】以下 13 0.2%

21 19-20萬元【不含】以下 73 1.2%

22 20-30萬元【不含】以下 104 1.7%

23 30-40萬元【不含】以下 28 0.5%

24 40-50萬元【不含】以下 16 0.3%

25 50-100萬元【不含】以下 22 0.4%

26 100萬元以上 15 0.2%

97 不知道 1070 17.3%

98 拒答 397 6.4%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v40: 40 請問您的最高教育程度為?【指有正式文憑的學歷，含肄業】
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 無【不識字】 115 1.9%

2 小學及以下 574 9.3%

3 國【初】中、初職 641 10.4%

4 高中【職】、士官學校 1770 28.6%

5 專科【二專、三專、五專】 946 15.3%

6 技術學院、大學【含科大】 1628 26.3%

7 研究所及以上 496 8.0%

8 其他 8 0.1%
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# v40: 40 請問您的最高教育程度為?【指有正式文憑的學歷，含肄業】

Value Label Cases Percentage

97 不知道 1 0.0%

98 拒答 14 0.2%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v41: 41 請問您的婚姻狀況是已婚有偶、同居、配偶去世、離婚、分居還是單身未婚?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 已婚有偶 4113 66.4%

2 同居 55 0.9%

3 配偶去世 418 6.7%

4 離婚 320 5.2%

5 分居【如因為工作或求學，暫時分開兩地居住，不算分居】 46 0.7%

6 單身未婚【從未結過婚】 1217 19.7%

7 其他 1 0.0%

97 不知道 0

98 拒答 23 0.4%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v42: 42 請問您的宗教信仰?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 佛教 2050 33.1%

2 道教 1383 22.3%

3 民間信仰 1766 28.5%

4 一貫道 160 2.6%

5 回教 4 0.1%

6 天主教 59 1.0%

7 基督教 348 5.6%

8 無宗教信仰 398 6.4%

9 其他 16 0.3%

97 不知道 1 0.0%

98 拒答 8 0.1%

99 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v43: 43 請問您父親是台灣客家人、台灣閩南人、大陸各省市還是台灣原住民?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 台灣客家人 603 9.7%

2 台灣閩南人 4612 74.5%

3 大陸各省市 782 12.6%
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# v43: 43 請問您父親是台灣客家人、台灣閩南人、大陸各省市還是台灣原住民?

Value Label Cases Percentage

4 台灣原住民 81 1.3%

5 其他 53 0.9%

7 不知道 40 0.6%

8 拒答 22 0.4%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v44: 44 請問您家中，包含您本人在內，有幾個家人一週四天以上同住在一起?【回答1人者，請跳至第47B題】
【回答1人且1A選擇(97)不知道或(98)拒答者，請跳至第46題】
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1人 615 9.9%

2 1289 20.8%

3 1343 21.7%

4 1509 24.4%

5 718 11.6%

6 372 6.0%

7 144 2.3%

8 78 1.3%

9 27 0.4%

10 39 0.6%

11 9 0.1%

12 12 0.2%

15 2 0.0%

16 1 0.0%

18 1 0.0%

20 2 0.0%

30 1 0.0%

97 不知道【請跳至第48題】 1 0.0%

98 拒答【請跳至第48題】 30 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v45: 45 這幾個人中，0-6歲(含)的有幾人?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 4663 75.3%

1 549 8.9%

2 264 4.3%

3 44 0.7%

4 10 0.2%

5 3 0.0%

8 1 0.0%

97 不知道 0

98 拒答 13 0.2%
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# v45: 45 這幾個人中，0-6歲(含)的有幾人?

Value Label Cases Percentage

99 跳答 646 10.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v46: 46 那65歲以上的有幾人?【若第44題回答1人且1A選擇(97)不知道或(98)拒答者，請確認受訪者是否超過65
歲，超過65歲鍵入1、沒有鍵入0，並續答第47B題】
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 沒有 3440 55.5%

1 1220 19.7%

2 836 13.5%

3 34 0.5%

4 7 0.1%

5 2 0.0%

97 不知道 3 0.0%

98 拒答 6 0.1%

99 跳答 645 10.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nv46: (新增)46 那65歲以上的有幾人?【若第44題回答1人且1A選擇(97)不知道或(98)拒答者，請確認受訪者是否超
過65歲，超過65歲鍵入1、沒有鍵入0，並續答第47B題】
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 沒有 3846 62.1%

1 1428 23.1%

2 836 13.5%

3 34 0.5%

4 7 0.1%

5 2 0.0%

97 不知道 3 0.0%

98 拒答 6 0.1%

99 跳答 31 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v47a: 47a 有沒有人是18歲以上需要被長期照顧的?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 沒有 5254 84.8%

1 269 4.3%

2 21 0.3%

3 1 0.0%

97 不知道 0

98 拒答 2 0.0%

99 跳答 646 10.4%
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# v47a: 47a 有沒有人是18歲以上需要被長期照顧的?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v47b: 47b 請問您在生活上需要有人幫忙長期照顧嗎?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 不需要 581 9.4%

1 需要 30 0.5%

97 不知道 1 0.0%

98 拒答 3 0.0%

99 跳答 5578 90.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v48: 48 請問您使用的家用電話號碼當中，不含手機，主要用來接聽電話的號碼有幾個?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 4981 80.4%

2 1029 16.6%

3 121 2.0%

4 19 0.3%

5 9 0.1%

6 5 0.1%

7 3 0.0%

97 不知道 5 0.1%

98 拒答 21 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v49: 49 請問您有幾個手機門號?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 553 8.9%

1 4574 73.9%

2 788 12.7%

3 156 2.5%

4 67 1.1%

5 7 0.1%

6 8 0.1%

7 3 0.0%

10 1 0.0%

12 1 0.0%

97 不知道 2 0.0%

98 拒答 33 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v50: 50 感謝您接受我們的訪問，我們一定會嚴密保護您的個人資料，請問您願不願意協助我們以後的網路調查?
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]
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# v50: 50 感謝您接受我們的訪問，我們一定會嚴密保護您的個人資料，請問您願不願意協助我們以後的網路調查?
Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 願意，e-mail是____ 1609 26.0%

2 不願意 1907 30.8%

3 沒有e-mail 915 14.8%

4 不會上網 1611 26.0%

7 不知道 120 1.9%

8 拒答 31 0.5%

9 跳答 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# v51: 51 受訪者性別
Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 男 2942 47.5%

2 女 3251 52.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# rec_no: 樣本編號
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 16-90250] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=37201.961 /-] [StdDev=26510.995 /-]

# rec_no1: 樣本編號(含專案別)
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-]

# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=222 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

2樓陽台有做黑
網防曬

1 0.5%

2樓陽台種花種
樹

1 0.5%

sp隔熱版 迴廊 1 0.5%

一樓車庫是等
同屋頂隔熱裝
置的蓋法且內
面有塗隔熱膠
(不是隔熱漆)

1 0.5%

一樓院子種很
多樹

1 0.5%

二樓和三樓的
屋頂都有裝隔
熱板

1 0.5%

二樓陽台種樹
遮陽

1 0.5%

住家庭院大門
旁有種芒果樹

1 0.5%
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# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

前後陽台種盆
栽

1 0.5%

前面涼亭及陽
台有植樹遮陽

1 0.5%

台陽 種植物 1 0.5%

四周種樹 1 0.5%

在室外種樹和
草皮

1 0.5%

在屋頂上架黑
網

1 0.5%

在房子前面走
廊有像擺地攤
的大傘白天拿
出去晚上再收
回來

1 0.5%

在窗台 陽台種
植花木防曬

1 0.5%

在窗戶裝抽風
機

1 0.5%

在窗邊種植植
物遮陽

1 0.5%

在陽台種植物 1 0.5%

在頂樓屋頂種
樹

1 0.5%

在頂樓種柏樹 1 0.5%

在頂樓蓋黑紗
網

1 0.5%

在騎樓裝鋁製
隔熱板

1 0.5%

外牆加裝鐵皮
隔熱

1 0.5%

外牆有鐵皮隔
熱

1 0.5%

大樹遮蔽 1 0.5%

天花板隔熱處
理

1 0.5%

太陽能板 1 0.5%

太陽能板(追問
後說有遮陽功
能

1 0.5%

太陽能熱水器
隔熱遮陽

1 0.5%

家裡加裝抽風
機散熱

1 0.5%

家裡有種植樹
高高有遮陽

1 0.5%

家裡與附近種
樹較涼快

1 0.5%

將陽台加大室
內就比較爽

1 0.5%

屋內有做裝潢
10公分的室內
中空鐵牆

1 0.5%
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# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

屋內有裝輕鋼
架 天花板

1 0.5%

屋外有種花和
樹

1 0.5%

屋子後面種一
排竹子

1 0.5%

屋瓦 1 0.5%

屋瓦的下面有
舖泡棉

1 0.5%

屋頂上園藝用
的黑布

1 0.5%

屋頂上有灑水
設備

1 0.5%

屋頂上有瓷磚
遮陽

1 0.5%

屋頂噴水設施&
架黑網

1 0.5%

屋頂塗反光漆 1 0.5%

屋頂天花板左
右各開一個洞
裝抽風機一進
一出

1 0.5%

屋頂搭黑網 1 0.5%

屋頂搭黑網子 1 0.5%

屋頂搭黑網子
遮陽

1 0.5%

屋頂放盆栽植
物

1 0.5%

屋頂有 架鐵架
撐黑網的隔熱
裝置

1 0.5%

屋頂有做小花
園

1 0.5%

屋頂有太陽能
板

1 0.5%

屋頂有定時噴
水器

1 0.5%

屋頂有採光罩
受訪者說是一
種白色玻離可
擋陽光

1 0.5%

屋頂有種樹 1 0.5%

屋頂有蓋黑色
網子

1 0.5%

屋頂有裝置太
陽能板

1 0.5%

屋頂有裝隔熱
板

1 0.5%

屋頂有隔熱板 1 0.5%

屋頂有隔熱烤
漆板

1 0.5%

屋頂有黑網 1 0.5%
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# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

屋頂有黑色帆
布

1 0.5%

屋頂的另一半
種花草

1 0.5%

屋頂種花草 1 0.5%

屋頂種草 1 0.5%

屋頂種菜 1 0.5%

屋頂種蘭花架
黑網遮陽

1 0.5%

屋頂舖人工草
皮

1 0.5%

屋頂蓋草皮
（草皮屋

1 0.5%

屋頂蓋黑網 1 0.5%

屋頂裝太陽能
板

1 0.5%

屋頂裝有黑網
(普通材質)

1 0.5%

屋頂裝灑水器 1 0.5%

屋頂鋪黑網布 1 0.5%

屋頂防水措施
再加一層6、7
公分厚的混泥
土

1 0.5%

帆布，因西
曬，放在陽台
外面

1 0.5%

平房前面跟周
圍有種植大樹

1 0.5%

庭園有植樹遮
陽

1 0.5%

庭院加蓋遮雨
棚，可停車遮
雨遮陽

1 0.5%

庭院加裝黑色
網子

1 0.5%

庭院及客廳都
有種樹綠化遮
陽

1 0.5%

庭院有採光罩
可以折射光線

1 0.5%

庭院有種樹 2 0.9%

庭院種樹 1 0.5%

庭院綠化種植
花草

1 0.5%

建築本身採用
日式三層的隔
熱墻

1 0.5%

後面窗戶裝黑
網再防曬

1 0.5%

房子一樓四周
種大樹

1 0.5%
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# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

房子周圍種樹
木及花草

1 0.5%

把汽車玻璃用
來遮陽用的遮
陽板放在住家
窗口

1 0.5%

抽風機 裝在後
面的窗戶

1 0.5%

排風機放在頂
樓與樓下

1 0.5%

採光罩 窗戶外 1 0.5%

搭黑網 2 0.9%

放水在屋頂上
冷卻防熱

1 0.5%

有時窗上綁布
幔遮陽光

1 0.5%

有種樹 1 0.5%

有遮陽功能的
太陽能板

1 0.5%

植栽 1 0.5%

植物種在窗台
下

1 0.5%

樓板夾保麗龍 1 0.5%

樓梯間空氣流
通(類似煙囪效
應)

1 0.5%

樓頂有拉黑網 1 0.5%

海棉隔熱 在屋
頂的夾層

1 0.5%

灑水 補問裝在
什麼地方被拒

1 0.5%

灑水系統裝設
於屋頂上

1 0.5%

無特別用來灑
水的設施，但
是熱的時候會
對門口潑水或
灑水

1 0.5%

牆壁外釘一格
一格掛滿蘭花

1 0.5%

牆壁貼鐵衣 1 0.5%

球型風扇 裝置
在屋頂的散熱
裝置

1 0.5%

用水灑屋頂．
門前地面灑水

1 0.5%

種大樹 1 0.5%

種很多樹 1 0.5%

種植大樹遮陽 1 0.5%

種植樹木 1 0.5%

種植物 3 1.4%

種樹 17 7.7%
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# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

種樹 在庭院 1 0.5%

種樹 種花 1 0.5%

種樹在家門前
及旁邊

1 0.5%

種樹在房子 側
面

1 0.5%

種樹於住家四
週

1 0.5%

種樹種花 1 0.5%

種樹遮陽 1 0.5%

種爬藤類植物 1 0.5%

種盆栽 1 0.5%

種盆裁在窗台 1 0.5%

種絲瓜在陽台
用來防曬又可
綠化

1 0.5%

種花 1 0.5%

種花來遮陽 1 0.5%

窗前種遮陽的
花草可調室內
溫度

1 0.5%

窗台種植物擋
太陽

1 0.5%

窗戶外做黑網
子防西曬

1 0.5%

窗戶外多加一
尺水泥板

1 0.5%

窗戶外有做黑
網可以升降遮
陽

1 0.5%

窗戶外有裝黑
網

1 0.5%

窗戶是電捲窗 1 0.5%

窗戶有做竹簾
遮陽

1 0.5%

窗戶有做隔熱
板

1 0.5%

舊房子後面的
外牆壁做鐵皮
浪板裡面是發
泡劑．前面車
庫上面搭花架
有花盆蓋防晒
黑網

1 0.5%

裝置太陽能板 1 0.5%

車庫頂有搭鋁
片

1 0.5%

車棚，裝在前
面車庫

1 0.5%

透天的房子一
二樓中間多做
了迴廊來遮陽

1 0.5%

遮陽帆布 1 0.5%
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# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

遮陽罩 1 0.5%

邊間做隔熱板
非隔熱磚

1 0.5%

鋁箔紙貼在窗
戶上

1 0.5%

錫箔紙 1 0.5%

鐵皮屋天花板
有浪板泡棉裝
置

1 0.5%

鐵窗種植物盆
栽

1 0.5%

門前搭鉛片棚
子放機車遮陽

1 0.5%

門前種植大樹 1 0.5%

防熱天花板 1 0.5%

院子內拉網子 1 0.5%

院子有做壓克
力的版子

1 0.5%

院子種樹有遮
陽

1 0.5%

陽台上掛布幔
遮陽光

1 0.5%

陽台做採光罩 1 0.5%

陽台地方有用
布遮陽

1 0.5%

陽台放盆栽遮
陽

1 0.5%

陽台有一片一
片壓克力板遮

1 0.5%

陽台有遮陽板 1 0.5%

陽台種植物 5 2.3%

陽台種植綠色
植物

1 0.5%

陽台種綠色植
物

1 0.5%

陽台種花 1 0.5%

陽台貼塑膠板
隔熱

1 0.5%

陽台遮陽板 1 0.5%

陽台鐵窗上綁
帆布遮陽

1 0.5%

陽台隔熱網可
以遮陽

1 0.5%

隔熱木板 1 0.5%

隔熱板裝置，
屋頂及牆壁都
有裝

1 0.5%

隔熱板，裝在
頂樓3樓

1 0.5%

隔熱窗 1 0.5%

隔熱窗 盆栽 1 0.5%
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# k4_0: 4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

隔熱簾 1 0.5%

隔間 防熱隔熱
追問後不知名
稱

1 0.5%

隔音隔熱兩用
板裝在牆壁

1 0.5%

頂樓加蓋 一半
是密閉的鐵皮
屋 另一半只有
屋頂和支架 受
訪者表示會乘
涼和堆物品 可
遮陽

1 0.5%

頂樓屋頂上裝
黑色網遮陽

1 0.5%

頂樓有種樹可
以遮陽

1 0.5%

頂樓有鋪地磚
(瓷磚 非隔熱
磚)用來隔熱

1 0.5%

頂樓架黑網 1 0.5%

頂樓沒有加蓋
屋頂的部分蓋
黑網

1 0.5%

頂樓種植物 1 0.5%

頂樓種植花草
可以降溫

1 0.5%

頂樓種植花草
遮陽

1 0.5%

頂樓種盆栽 1 0.5%

頂樓種盆栽加
遮陽網

1 0.5%

頂樓舖黑紗網 1 0.5%

黑網 1 0.5%

黑網 搭在屋的
外牆

1 0.5%

黑網-屋頂 1 0.5%

黑網在頂樓整
個拉下來

1 0.5%

黑網子 太陽大
的時候會拿出
來使用 鋪在房
子前面或屋頂
都可以 沒有特
定鋪在哪裡

1 0.5%

黑色琉璃瓦 1 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nk4_0: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=39 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

sp隔熱版 迴廊 1 2.6%



- 45 -

# nk4_0: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

一樓車庫是等
同屋頂隔熱裝
置的蓋法且內
面有塗隔熱膠
(不是隔熱漆)

1 2.6%

二樓和三樓的
屋頂都有裝隔
熱板

1 2.6%

在窗戶裝抽風
機

1 2.6%

在騎樓裝鋁製
隔熱板

1 2.6%

外牆加裝鐵皮
隔熱

1 2.6%

外牆有鐵皮隔
熱

1 2.6%

天花板隔熱處
理

1 2.6%

太陽能板 1 2.6%

家裡加裝抽風
機散熱

1 2.6%

將陽台加大室
內就比較爽

1 2.6%

屋內有做裝潢
10公分的室內
中空鐵牆

1 2.6%

屋內有裝輕鋼
架 天花板

1 2.6%

庭院有採光罩
可以折射光線

1 2.6%

建築本身採用
日式三層的隔
熱墻

1 2.6%

抽風機 裝在後
面的窗戶

1 2.6%

排風機放在頂
樓與樓下

1 2.6%

採光罩 窗戶外 1 2.6%

樓板夾保麗龍 1 2.6%

樓梯間空氣流
通(類似煙囪效
應)

1 2.6%

海棉隔熱 在屋
頂的夾層

1 2.6%

灑水 補問裝在
什麼地方被拒

1 2.6%

無特別用來灑
水的設施，但
是熱的時候會
對門口潑水或
灑水

1 2.6%

牆壁貼鐵衣 1 2.6%

用水灑屋頂．
門前地面灑水

1 2.6%
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# nk4_0: (新增)4 請問您的住家有沒有做以下遮陽或防曬的處理?其他

Value Label Cases Percentage

窗戶外多加一
尺水泥板

1 2.6%

裝置太陽能板 1 2.6%

透天的房子一
二樓中間多做
了迴廊來遮陽

1 2.6%

遮陽罩 1 2.6%

邊間做隔熱板
非隔熱磚

1 2.6%

錫箔紙 1 2.6%

鐵皮屋天花板
有浪板泡棉裝
置

1 2.6%

防熱天花板 1 2.6%

院子有做壓克
力的版子

1 2.6%

隔熱木板 1 2.6%

隔熱板裝置，
屋頂及牆壁都
有裝

1 2.6%

隔間 防熱隔熱
追問後不知名
稱

1 2.6%

隔音隔熱兩用
板裝在牆壁

1 2.6%

黑色琉璃瓦 1 2.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k13_0: 13 當您有煩惱或心事時，社區裡【地方附近】有沒有人可以和您談煩惱或心事?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

不會跟人家講
心事或煩惱

1 5.9%

應該有人 但不
知幾人也不會
去講

1 5.9%

有人可以 追問
後仍無法回答
有幾人

1 5.9%

有人可以談 但
追問後仍說不
知道有幾人

1 5.9%

有人追問無法
確認選項或人
數

1 5.9%

有煩惱和心事
但沒有和鄰居
談的習慣 假如
要找的話不知
道有沒有人可
談

1 5.9%
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# k13_0: 13 當您有煩惱或心事時，社區裡【地方附近】有沒有人可以和您談煩惱或心事?其他

Value Label Cases Percentage

有煩惱和心事
但沒有習慣找
其它人說

1 5.9%

有煩惱和心事
但不會告訴別
人

1 5.9%

有煩惱或心事
但不會說給別
人聽

1 5.9%

有煩惱或心事
但沒有習慣找
外人談

1 5.9%

有煩腦或心事
但不需要也不
會向別人說

1 5.9%

有煩腦或心事
但沒有習慣告
訴別人 假設要
找不知道怎麼
回答

1 5.9%

沒有想過要找
人談 所以不會
主動跟社區的
人談心事 如果
要找不確定有
沒有人

1 5.9%

目前沒有煩腦
或心事 假設有
應該也不會告
訴別人 所以不
知道有沒有人
可以談

1 5.9%

經追問後堅持
回答說就算有
也不會對人說

1 5.9%

經追問後說不
會隨便講給別
人聽 假設要找
不知道有沒有
人

1 5.9%

追問後說不需
要和別人談

1 5.9%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k14_0: 14 當您需要人幫忙照顧家人時，社區裡【地方附近】有沒有人可以幫忙?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=19 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

不會找別人幫
忙

1 5.3%

人家看到 就會
來幫忙 沒記人
數

1 5.3%

叫鄰居總可以
啦 沒算人數不
一定啦

1 5.3%



- 48 -

# k14_0: 14 當您需要人幫忙照顧家人時，社區裡【地方附近】有沒有人可以幫忙?其他

Value Label Cases Percentage

因家人很多已
足夠不必找別
人 要找的話不
知道有沒有人

1 5.3%

如果有需要也
沒有習慣找外
人幫忙

1 5.3%

左鄰右舍可以
幫忙 但不知道
有幾人

1 5.3%

有人 不知幾人 1 5.3%

有人可以 追問
後仍無法回答
有幾人

1 5.3%

有人可以幫忙
但追問後仍不
知有幾人

1 5.3%

有人追問無法
確認選項人數

1 5.3%

目前沒有家人
同住 所以家人
有需要照顧 但
也不能找社區
內的人幫忙

1 5.3%

絕不能靠人 靠
山山倒

1 5.3%

經追問後說不
會隨便找別人
幫忙 假設要找
不知道有沒有
人

1 5.3%

追問後堅持回
答靠自己 不會
去找人

1 5.3%

追問後說有人
可以幫忙 但因
為沒有發生過
不確定有幾個
人

1 5.3%

追問後說有人
可以幫忙但不
知幾人

3 15.8%

追問後說有人
幫忙但不知幾
人

1 5.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k15_0: 15 當您生活上遇到緊急狀況時，社區裡【地方附近】有沒有人可以幫忙?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

不找社區的
人，找朋友幫
忙

1 4.2%

不會找社區內
的人幫忙 所以

1 4.2%
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# k15_0: 15 當您生活上遇到緊急狀況時，社區裡【地方附近】有沒有人可以幫忙?其他

Value Label Cases Percentage

不知道有沒有
人可幫

因家人很多已
足夠不必找別
人 要找的話不
知道有沒有人

1 4.2%

堅持看情況，
緊急情況路人
也可幫忙

1 4.2%

會找自己兒子
不會去找社區
附近的人

1 4.2%

有人可以 追問
後仍無法回答
有幾人

1 4.2%

有人可以幫忙
但追問後仍不
確定有幾個人

1 4.2%

有人可以幫忙
追問後仍不知
道有多少人

1 4.2%

有人可以幫
忙，但不知道
有幾人

1 4.2%

有人追問無法
確認選項或人
數

1 4.2%

有遇到這種狀
況 但是都自己
打理 不知道有
沒有人可以幫
忙

1 4.2%

沒去問過不知
道會找里長

1 4.2%

看到的人都會
幫忙

1 4.2%

經追問，有人
但受訪者堅持
很難回答有幾
人，相處好自
然會幫忙

1 4.2%

老社區約10幾
戶，當時有人
就會出來幫忙

1 4.2%

追問後受訪者
說別人有看到
就會幫忙 沒看
到就不會 但自
己平常只會找
家人協助

1 4.2%

追問後回答有
人可以幫忙 但
人數很難講

1 4.2%

追問後堅持回
答靠自己 不會
去找人

1 4.2%
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# k15_0: 15 當您生活上遇到緊急狀況時，社區裡【地方附近】有沒有人可以幫忙?其他

Value Label Cases Percentage

追問後有人可
以幫忙 但無法
回答有多少人

1 4.2%

追問後說有人
可以幫忙但不
知幾人

4 16.7%

追問後說有人
幫忙但不知幾
人

1 4.2%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=532 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

一家一菜聯誼
活動

1 0.2%

一年一次的聚
餐活動

1 0.2%

上社區舉辦的
課程

1 0.2%

主委 要參加管
理委員會

1 0.2%

主要是老人會
其餘還有媽媽
教室

1 0.2%

九九重陽節聚
餐

1 0.2%

介紹環保環境
整理說明會

1 0.2%

住戶大會 17 3.2%

住戶大會 像管
委會開會之類
的

1 0.2%

住戶大會選住
戶代表

1 0.2%

住戶委員大會 1 0.2%

住戶的大樓會
議

1 0.2%

住戶管委會 1 0.2%

保安宮常青會 1 0.2%

做手工藝 DI Y 1 0.2%

健康檢查 6 1.1%

健康檢查和講
座

1 0.2%

健康檢查活動 1 0.2%

健康的宣導活
動或選舉的活
動 經追問最主
要的後仍說都
有

1 0.2%

健康講座 1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

健行 5 0.9%

健行活動 1 0.2%

健走 2 0.4%

健走 瑜珈等活
動

1 0.2%

健走、騎腳踏
車

1 0.2%

健走活動 5 0.9%

健走隊 1 0.2%

健身操 1 0.2%

免費健康檢查 1 0.2%

公寓大廈區分
所有權人大會

1 0.2%

公益活動如整
治河川的慢跑

1 0.2%

北管課程 1 0.2%

區公所主辦的
健走活動

1 0.2%

區分所有權人
大會

1 0.2%

區權人委員會 1 0.2%

十八氣功 1 0.2%

升旗聚會 1 0.2%

協助兵役男及
點召教召人員
請假作業

1 0.2%

卡拉ok唱歌班 1 0.2%

卡拉ok活動 1 0.2%

去國小吃獨居
老人午餐(供
餐)活動

1 0.2%

去農會開會 1 0.2%

參加土風舞班
及日語班

1 0.2%

參加早覺會跳
舞活動

1 0.2%

參加管委會開
會如探討電梯
維修等住戶問
題

1 0.2%

參與教家庭手
工、家人如何
相處的課程

1 0.2%

參訪其他單位
學習和交流性
質

1 0.2%

反毒活動，交
通安全講習，
運動會，學術
演講，消防演
習，健行

1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

各種才藝班活
動

1 0.2%

各種球類比賽 1 0.2%

各種講習活動
有人會來演講

1 0.2%

合唱團 1 0.2%

咖啡聯誼 1 0.2%

唱歌 2 0.4%

唱歌 卡拉ok 1 0.2%

唱歌/爬山 1 0.2%

唱歌、跳舞 1 0.2%

唱歌活動 1 0.2%

唱歌的活動 1 0.2%

唱歌，太極拳 1 0.2%

商業活動-如封
街賣東西的活
動或展示會

1 0.2%

單親家庭弱勢
家庭學生課業
輔導

1 0.2%

國劇社 1 0.2%

國樂團 1 0.2%

國民運動中心
有開課,在住家
附近

1 0.2%

園遊義賣會 1 0.2%

團契 與其他教
會交流

1 0.2%

土風舞 2 0.4%

土風舞 唱歌 1 0.2%

土風舞協會 1 0.2%

土風舞社團 1 0.2%

在公園跳排舞 1 0.2%

在運動場辦的
販售農產品活
動

1 0.2%

地方殘障協會
辦的活動

1 0.2%

地方附近文化
中心的展覽

1 0.2%

地方附近的獅
子會

1 0.2%

壘球比賽 1 0.2%

壘球活動 1 0.2%

外丹功 2 0.4%

夜跑 1 0.2%

大廈住戶區分
所有權人大會

1 0.2%

太極拳 2 0.4%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

太極拳活動 2 0.4%

太極拳運動 1 0.2%

女性成長讀影
會-活動在看電
影

1 0.2%

委員會開會 1 0.2%

婦女團體活
動，如走秀及
學習才藝活動

1 0.2%

婦女推廣協會
借場地煮東西.
烹飪活動

1 0.2%

婦女會、家政
班

1 0.2%

媽媽志工社區
宣導活動

1 0.2%

媽媽教室 3 0.6%

媽媽教室 老人
會

1 0.2%

媽媽教室(不定
期舉辦各種課
程)

1 0.2%

媽媽教室(不定
期辦各種課程)

1 0.2%

媽媽教室的舞
蹈班

1 0.2%

媽媽教室課程 1 0.2%

學校志工 1 0.2%

學習樂器唱唱
歌

1 0.2%

客家活動中心
的族群相關活
動

1 0.2%

宣導活動 1 0.2%

室內盆栽課程 1 0.2%

家扶中心辦活
動

1 0.2%

家政班 4 0.8%

專為老人辦的
活動如學畫畫.
手工藝品

1 0.2%

導覽 幫遊客介
紹柿子(有收
入)

1 0.2%

導覽活動 1 0.2%

小朋友的社團
活動

1 0.2%

尾牙活動 2 0.4%

尾牙聚會 1 0.2%

工程協調會 1 0.2%

市集 蕃薯節活
動

1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

市集 跳蚤市場 1 0.2%

常青會 1 0.2%

年終晚會 1 0.2%

建商辦的運動
會

1 0.2%

愛心協會聚餐 1 0.2%

愛心會，婦女
會，婦聯會

1 0.2%

慢跑 健走 1 0.2%

慢跑交誼會 1 0.2%

慢跑活動 2 0.4%

慢跑，登山 1 0.2%

手工編織 1 0.2%

手工藝 繪畫 電
腦活動

1 0.2%

手工藝中心會
教以稻草或竹
子編東西

1 0.2%

才藝班 1 0.2%

才藝課程(家政
班和歌唱班)

1 0.2%

打兵乓球 1 0.2%

打壘球 1 0.2%

打拳運動跟樂
團 經追問仍說
都常

1 0.2%

打掃社區附近
環境的活動（

1 0.2%

打籃球 1 0.2%

抗議活動-水源 1 0.2%

拿家裡資源回
收去社區換點
數

1 0.2%

捐助有需要幫
助的人 主要是
出錢

1 0.2%

捐書 交換書籍
活動

1 0.2%

捐血 1 0.2%

捐血活動 2 0.4%

捐血活動、藝
文學習

1 0.2%

排水溝改善座
談會

1 0.2%

揚生60會館會
辦卡拉ok之類

1 0.2%

改善社區外觀
活動-社區有推
廣利用現有資
源來改善社區

1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

外觀 美化和整
頓環境

教會排舞 1 0.2%

敦親睦鄰活動 1 0.2%

敦親睦鄰開會 1 0.2%

敬老活動 2 0.4%

文創老師的演
講活動

1 0.2%

文化志工活動 1 0.2%

文化方面演講 1 0.2%

文康活動 1 0.2%

文康車為老人
泡咖啡量血壓

1 0.2%

文旦果樹班 1 0.2%

文藝、演講及
健行活動

1 0.2%

日語班 1 0.2%

日語課 國標舞
課

1 0.2%

早上做運動 1 0.2%

早晨會 1 0.2%

早起會 1 0.2%

晨跑活動 1 0.2%

晨間 運動 2 0.4%

晨間 運動:活血
功

1 0.2%

書法班 1 0.2%

有參加其他活
動 但不願說明

1 0.2%

有參加開管委
會

1 0.2%

有氧健康操 1 0.2%

有氧瑜珈 1 0.2%

有氧舞蹈課 1 0.2%

有關社區建設
議題活動

1 0.2%

有關社區活動
的會議如（討
論哪裡旅遊或
拜拜地點及費
用等等

1 0.2%

木棉花季活動 1 0.2%

村里長選舉的
宣傳造勢和政
見發表會座談
會

1 0.2%

村長找大學生
來一星期教一
次3小時簡單的
運動

1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

村長選舉政見
發表會

1 0.2%

東港鮪魚季踩
街

1 0.2%

桌球 1 0.2%

桌球比賽 1 0.2%

桌球活動 1 0.2%

棟委員會議 因
為是棟委員 每
季都要開一次
會

1 0.2%

樂齡學習 1 0.2%

樂齡學習規劃
做講師

1 0.2%

樂齡活動 2 0.4%

歌仔戲藝文表
演活動(不是廟
會)

1 0.2%

歌唱 合唱團 1 0.2%

歌唱比賽 1 0.2%

歌唱班 5 0.9%

歌唱舞蹈活動 1 0.2%

歌唱表演 1 0.2%

歲末晚會 1 0.2%

母親節慶祝活
動

1 0.2%

母親節摸彩活
動

1 0.2%

母親節晚會 六
日會撥放電影

1 0.2%

母親節活動 1 0.2%

母親節表揚活
動

1 0.2%

母親節里民活
動

1 0.2%

民歌演唱會 1 0.2%

氣功及原始點
的健康活動

1 0.2%

氣功及舞蹈班 1 0.2%

氣功團體 1 0.2%

氣功活動 1 0.2%

水稻班活動 兩
個月一次

1 0.2%

污水地下化說
明會

1 0.2%

河川保育宣導
(受訪者說非義
務或志願服務)

1 0.2%

治安宣導活動 1 0.2%

消防演練 1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

消防演習 1 0.2%

消防講習 2 0.4%

淡水世界文化
遺產城市推動
促進會的研討
會

1 0.2%

游泳課 1 0.2%

漁會家政班 1 0.2%

演講 1 0.2%

演講 賣東西或
選舉之類的

1 0.2%

演講研討會醫
療防詐騙之類

1 0.2%

演講，上課，
有獎品或贈送
便當的活動

1 0.2%

災害防治(疾
病、火災或竊
盜等)和義診
(健康檢查)的
活動

1 0.2%

烏克麗麗的演
奏表演

1 0.2%

烤肉活動 2 0.4%

烹飪活動 1 0.2%

烹飪課 2 0.4%

爬山 1 0.2%

爬山活動 1 0.2%

父母都超過70
歲的辦桌

1 0.2%

父親節、母親
節表揚活動

1 0.2%

父親節母親節
健走

1 0.2%

父親與母親節
活動

1 0.2%

獨居老人活動 1 0.2%

獨輪車免費教
學

1 0.2%

玩老返童的活
動（跳圓寂舞

1 0.2%

球賽 1 0.2%

球類比賽 1 0.2%

瑜珈 太鼓 1 0.2%

瑜珈 農業知識
課程

1 0.2%

瑜珈活動 1 0.2%

瑜珈課 2 0.4%

瑜珈課程 1 0.2%

登山 1 0.2%



- 58 -

# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

登山活動 3 0.6%

登山活動 趣味
活動

1 0.2%

登山社活動 1 0.2%

發展協會舉辦
的聚餐

1 0.2%

眷村文化節 1 0.2%

研習 做肥皂 1 0.2%

社區健康檢查 1 0.2%

社區健檢 1 0.2%

社區健檢活動 1 0.2%

社區大學 1 0.2%

社區大學 參加
課程

1 0.2%

社區大學上課
活動(受訪者是
講師)

1 0.2%

社區大學書法
班

1 0.2%

社區大學舉辦
的咖啡班泡茶
班

1 0.2%

社區委員投票 1 0.2%

社區委員管理
大會 去投票

1 0.2%

社區婦女會 1 0.2%

社區婦女會健
走活動

1 0.2%

社區幹部會議 1 0.2%

社區廟的重建
會議 受訪者覺
得這不算宗教
活動 是針對重
建提供建議

1 0.2%

社區志工表演
跳鼓陣

1 0.2%

社區所有人區
分權大會

1 0.2%

社區日文初階
班 及八德音樂
協會

1 0.2%

社區歌唱比賽 1 0.2%

社區營造 日治
時期百年火車
站活動

1 0.2%

社區營造 社區
觀摩

1 0.2%

社區瑜珈運動 1 0.2%

社區發展協會 3 0.6%

社區發展協會
運動

1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

社區發展協會
和淡江大學一
起舉辦社區關
懷活動

1 0.2%

社區發展協會
的活動

1 0.2%

社區發展協會
舉辦的用照片
記錄整個社區
的活動

1 0.2%

社區的一些投
票活動

1 0.2%

社區的住戶大
會

1 0.2%

社區的聯歡活
動

1 0.2%

社區管委會 2 0.4%

社區管理委員
會

1 0.2%

社區管理會 1 0.2%

社區聚餐 1 0.2%

社區聚餐餐會 1 0.2%

社區聯誼會 1 0.2%

社區舉辦的演
講

1 0.2%

社區舉辦的運
動會

1 0.2%

社區舉辦農產
品買賣

1 0.2%

社區裏學校校
慶

1 0.2%

社區裏的社區
大學課程

1 0.2%

社區辦的長輩
50週年結婚紀
念日活動(很多
長輩一起慶祝)

1 0.2%

社區運動會 1 0.2%

社區開會後辦
的聚餐活動

1 0.2%

社區間的交流
活動

1 0.2%

社區間聯誼(觀
摩)

1 0.2%

社區電影院 1 0.2%

社團(合唱) 1 0.2%

社團殘障協會 1 0.2%

社團活動 1 0.2%

稻草公益活動 1 0.2%

童子軍活動 1 0.2%

管委會 1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

管委會活動 1 0.2%

管委會選委員
活動

1 0.2%

管委會開會 2 0.4%

籃球比賽 1 0.2%

籃球比賽跑步
比賽 以籃球為
主

1 0.2%

經絡學習班 1 0.2%

編織課程 1 0.2%

義診活動 1 0.2%

義賣二手物品
活動

1 0.2%

義賣活動屬公
益性質

1 0.2%

羽毛球 1 0.2%

羽毛球友誼賽 1 0.2%

老人共餐活動 1 0.2%

老人協進會活
動

1 0.2%

老人日托站(陪
媽媽)

1 0.2%

老人晚會 1 0.2%

老人會 25 4.7%

老人會 教英日
文電腦

1 0.2%

老人會 社區發
展協會 主要是
老人會

1 0.2%

老人會俱樂部 1 0.2%

老人會和社區
發展協會

1 0.2%

老人會唱歌 1 0.2%

老人會慶生會 1 0.2%

老人會活動 1 0.2%

老人會的樂齡
學習活動

1 0.2%

老人會聚餐 1 0.2%

老人會辦桌 1 0.2%

老人長青會 1 0.2%

老師教做手工
藝品和老人晚
會

1 0.2%

老歌演唱 1 0.2%

耶誕節義賣 1 0.2%

聖誕晚會 2 0.4%

聖誕派對 1 0.2%

聖誕節 1 0.2%

聖誕節晚會 2 0.4%



- 61 -

# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

聚餐 9 1.7%

聚餐（協會舉
辦

1 0.2%

聯歡晚會 1 0.2%

聯誼晚會 1 0.2%

聯誼活動 1 0.2%

聽政治演講 1 0.2%

聽演講 1 0.2%

自強活動 1 0.2%

自費上電腦課
程

1 0.2%

舞捯社團 1 0.2%

舞蹈 唱歌活動 1 0.2%

舞蹈唱歌 1 0.2%

舞蹈活動 1 0.2%

萬聖節活動 帶
小朋友去分糖
(受訪者說這不
屬於宗教活動)

1 0.2%

衛教活動宣導 1 0.2%

衛生所舉辦的
醫療講座

1 0.2%

親子活動 1 0.2%

親子運動會 1 0.2%

觀摩別的社區 1 0.2%

說故事活動 1 0.2%

讀書會 2 0.4%

讀經班 1 0.2%

讀經班 讀孟子
和老子

1 0.2%

資源回收-單純
參加活動 非義
務協助

1 0.2%

跑步 騎單車活
動

1 0.2%

跑步活動 1 0.2%

跨年活動 1 0.2%

路跑 鄉公所邀
請外來團體的
表演

1 0.2%

跳土風舞 2 0.4%

跳舞 2 0.4%

跳舞 早上早操 1 0.2%

跳蚤市場 6 1.1%

跳蚤市場活動 1 0.2%

車上及地面導
覽解說活動

1 0.2%

農會家政班 2 0.4%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

農業成果展 1 0.2%

農產及花展 1 0.2%

農產品展覽 1 0.2%

農產品展覽會 1 0.2%

農產品特展 1 0.2%

追問後抽血跟
健走並重

1 0.2%

進香團活動 1 0.2%

運動 2 0.4%

運動大會 1 0.2%

運動會 3 0.6%

運動會及音樂
會

1 0.2%

運動活動 1 0.2%

運動類活動 1 0.2%

運動（氣功 1 0.2%

選社區委員 1 0.2%

選舉 1 0.2%

選舉活動 4 0.8%

選舉活動座談
會宣導(追問後
那個選舉忘了)

1 0.2%

選舉與連署活
動

1 0.2%

都更大會 1 0.2%

醫療用藥的關
懷宣導

1 0.2%

醫院來舉辦的
健康講座

1 0.2%

里民聯歡晚會 1 0.2%

里民選舉 1 0.2%

里民防災訓練
課程

1 0.2%

里長辦的卡拉
0K

1 0.2%

里長辦的社區
生態環境參觀

1 0.2%

里長辦餐會 1 0.2%

里長通知打流
感疫苗

1 0.2%

重陽節模彩 1 0.2%

銀髮族聚餐 卡
拉ok

1 0.2%

長青會長青學
苑英語易經課
程

1 0.2%

閩南文化節社
區比賽

1 0.2%

關懷弱勢活動 1 0.2%
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# k22a_0: 22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?有，最主
要是參加____

Value Label Cases Percentage

關懷獨居老人 1 0.2%

防蚊產品手作
教學

1 0.2%

附近學校舉辦
的活動 追問什
麼性質說都會
參加

1 0.2%

電影欣賞 1 0.2%

電腦 手工藝研
習課

1 0.2%

電腦教學 1 0.2%

電腦課、衛生
講座等

1 0.2%

電腦課及歌唱
教學兩個一樣
主要有追問過

1 0.2%

電腦課程 1 0.2%

音樂會 4 0.8%

音樂活動 1 0.2%

音樂舞蹈表演 1 0.2%

音樂饗宴 1 0.2%

颱風停水時去
排隊領水

1 0.2%

餐會 2 0.4%

餐會唱歌 1 0.2%

餐會活動 1 0.2%

香功及氣功 1 0.2%

騎腳踏車活動 2 0.4%

騎馬活動 1 0.2%

體健會(健行活
動)

1 0.2%

龍舟文化節 1 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# nk22a_0: (新增)22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?
有，最主要是參加____

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=91 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

介紹環保環境
整理說明會

1 1.1%

住戶大會 7 7.7%

住戶大會 像管
委會開會之類
的

1 1.1%

住戶大會選住
戶代表

1 1.1%

公寓大廈區分
所有權人大會

1 1.1%
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# nk22a_0: (新增)22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?
有，最主要是參加____

Value Label Cases Percentage

公益活動如整
治河川的慢跑

1 1.1%

區分所有權人
大會

1 1.1%

區權人委員會 1 1.1%

協助兵役男及
點召教召人員
請假作業

1 1.1%

去國小吃獨居
老人午餐(供
餐)活動

1 1.1%

去農會開會 1 1.1%

參加管委會開
會如探討電梯
維修等住戶問
題

1 1.1%

單親家庭弱勢
家庭學生課業
輔導

1 1.1%

團契 與其他教
會交流

1 1.1%

地方殘障協會
辦的活動

1 1.1%

地方附近的獅
子會

1 1.1%

大廈住戶區分
所有權人大會

1 1.1%

委員會開會 1 1.1%

媽媽志工社區
宣導活動

1 1.1%

學校志工 1 1.1%

客家活動中心
的族群相關活
動

1 1.1%

導覽 幫遊客介
紹柿子(有收
入)

1 1.1%

小朋友的社團
活動

1 1.1%

工程協調會 1 1.1%

手工編織 1 1.1%

打掃社區附近
環境的活動（

1 1.1%

抗議活動-水源 1 1.1%

拿家裡資源回
收去社區換點
數

1 1.1%

捐助有需要幫
助的人 主要是
出錢

1 1.1%

捐書 交換書籍
活動

1 1.1%

捐血 1 1.1%
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# nk22a_0: (新增)22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?
有，最主要是參加____

Value Label Cases Percentage

排水溝改善座
談會

1 1.1%

改善社區外觀
活動-社區有推
廣利用現有資
源來改善社區
外觀 美化和整
頓環境

1 1.1%

敦親睦鄰開會 1 1.1%

文化志工活動 1 1.1%

文康活動 1 1.1%

有參加其他活
動 但不願說明

1 1.1%

有參加開管委
會

1 1.1%

有關社區建設
議題活動

1 1.1%

有關社區活動
的會議如（討
論哪裡旅遊或
拜拜地點及費
用等等

1 1.1%

村里長選舉的
宣傳造勢和政
見發表會座談
會

1 1.1%

村長選舉政見
發表會

1 1.1%

棟委員會議 因
為是棟委員 每
季都要開一次
會

1 1.1%

樂齡學習規劃
做講師

1 1.1%

水稻班活動 兩
個月一次

1 1.1%

污水地下化說
明會

1 1.1%

獨居老人活動 1 1.1%

社區大學上課
活動(受訪者是
講師)

1 1.1%

社區委員管理
大會 去投票

1 1.1%

社區幹部會議 1 1.1%

社區廟的重建
會議 受訪者覺
得這不算宗教
活動 是針對重
建提供建議

1 1.1%

社區志工表演
跳鼓陣

1 1.1%

社區所有人區
分權大會

1 1.1%
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# nk22a_0: (新增)22a 過去這一年以來，請問您還有參加社區【地方附近】的其它活動嗎?最主要是參加哪個活動?
有，最主要是參加____

Value Label Cases Percentage

社區發展協會 3 3.3%

社區發展協會
運動

1 1.1%

社區發展協會
和淡江大學一
起舉辦社區關
懷活動

1 1.1%

社區發展協會
的活動

1 1.1%

社區的一些投
票活動

1 1.1%

社區的住戶大
會

1 1.1%

社區管理委員
會

1 1.1%

社區管理會 1 1.1%

社團殘障協會 1 1.1%

稻草公益活動 1 1.1%

童子軍活動 1 1.1%

管委會活動 1 1.1%

管委會選委員
活動

1 1.1%

老人日托站(陪
媽媽)

1 1.1%

自強活動 1 1.1%

資源回收-單純
參加活動 非義
務協助

1 1.1%

進香團活動 1 1.1%

選社區委員 1 1.1%

選舉 1 1.1%

選舉活動 4 4.4%

選舉與連署活
動

1 1.1%

都更大會 1 1.1%

里民選舉 1 1.1%

關懷弱勢活動 1 1.1%

關懷獨居老人 1 1.1%

附近學校舉辦
的活動 追問什
麼性質說都會
參加

1 1.1%

颱風停水時去
排隊領水

1 1.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k33_0: 33 請問您有沒有參加全民健康保險【有健保卡】或其他私人醫療保險?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=25 /-]
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# k33_0: 33 請問您有沒有參加全民健康保險【有健保卡】或其他私人醫療保險?其他

Value Label Cases Percentage

只有私人醫療
保險

1 4.0%

只知有健保不
知有無私人

1 4.0%

只知有健康保
險 私人醫療保
險要問太太

1 4.0%

只確定有全民
健保 但不知道
家人有沒有幫
他保其他醫療
保險

1 4.0%

有健保、團
保，但不確定
團保是否含醫
療

1 4.0%

有健保也有其
他其他保險 不
過內容不太清
楚

1 4.0%

有健保但不知
有無醫療保險

1 4.0%

有健保但不知
道有沒有私人
醫療保險

1 4.0%

有健保但不確
定有無私人醫
保

1 4.0%

有全民健保 但
私人醫療保險
不知道有沒有
要問媽媽才知
道

1 4.0%

有全民健保 不
知道有沒有其
他私人醫療保
險

1 4.0%

有全民健保 但
不清楚私人醫
保 要問兒子

1 4.0%

有全民健保也
有其他保險，
但不確定是否
為醫療險

1 4.0%

有全民健保但
不知媽媽有無
幫她買醫療保
險

1 4.0%

有全民健保但
不知有無其他
私人醫療保險

1 4.0%

有全民健保另
最近購買長看
長照險 但不記
得是否含醫療
險

1 4.0%
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# k33_0: 33 請問您有沒有參加全民健康保險【有健保卡】或其他私人醫療保險?其他

Value Label Cases Percentage

有全民健康保
險 不確定有無
私人醫療保險

1 4.0%

有全民健康保
險但不知道有
沒有私人醫療
保險

1 4.0%

有全民健康保
險和私人保險
但不知道是不
是醫療保險 因
為都先生在處
理

1 4.0%

有全民健康保
險，但不確定
是否有其他私
人醫療保險

1 4.0%

有全民健康保
險，和意外險
(不確認有無醫
療)

1 4.0%

沒健保有私人
醫療保險

1 4.0%

沒有全民健保
但有私人醫療
保險

1 4.0%

沒有全民健保
但有其他私人
醫療保險

1 4.0%

沒有私人醫療
保險且不確定
自己還有沒有
健保 受訪者的
健保卡已不見
2-3年且這段時
間也沒有看醫
生 健保的事不
是自己處理 不
確定還有沒有
健保

1 4.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k36_0: 36 請問您目前有沒有工作?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

出家眾 1 10.0%

剛結束捕魚工
作，還在等
下次上船的工
作，何時不知

1 10.0%

留職停薪 3 30.0%

留職停薪育嬰
假中

1 10.0%

目前是出家人
沒有工作

1 10.0%
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# k36_0: 36 請問您目前有沒有工作?其他

Value Label Cases Percentage

目前為出家人
在修行

1 10.0%

目前留職停薪 1 10.0%

育嬰假 已請快
十個月 留職停
薪

1 10.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# k37a_0: 37a 請問您現在主要在做什麼工作?行業
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4153 /-]

# k37a_1: 37a 請問您現在主要在做什麼工作?職位
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4153 /-]

# k37a_2: 37a 請問您現在主要在做什麼工作?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# k37b_0: 37b 請問您以前【退休前】主要在做什麼工作?【答完此題請跳至第39題】行業
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1786 /-] [Invalid=0 /-]

# k37b_1: 37b 請問您以前【退休前】主要在做什麼工作?【答完此題請跳至第39題】職位
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1786 /-]

# k37b_2: 37b 請問您以前【退休前】主要在做什麼工作?【答完此題請跳至第39題】其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# k37c_0: 37c 請問您現在【以前/退休前】主要在做什麼工作?行業
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

交通事業單位
其他拒答

1 9.1%

做直銷(出家
前)

1 9.1%

公立高中 教育 1 9.1%

出家前就在廟
裡工作

1 9.1%

印刷業(出家
前)

1 9.1%

台積電製造ic工
廠

1 9.1%

經追問說專門
提供別人土地
糾紛的處理其
餘不願多說

1 9.1%

藝文基金會 1 9.1%

遠洋漁船主要
捕魚

1 9.1%

電腦繡花的工
廠 繡在布上

1 9.1%

麥當勞 1 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k37c_1: 37c 請問您現在【以前/退休前】主要在做什麼工作?職位
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]
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# k37c_1: 37c 請問您現在【以前/退休前】主要在做什麼工作?職位
Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

企畫 執行政府
的標案

1 9.1%

作業員負責用
電腦操作機器

1 9.1%

公務人員 內勤
職員 文書處理

1 9.1%

公立高中老師 1 9.1%

員工負責操作
電腦繡花的機
器設定如果有
斷線也要處理

1 9.1%

師父 負責辦道 1 9.1%

擔任船長主要
是管理船員及
監督，偶爾會
幫忙捕魚，員
工未超過30人
以上

1 9.1%

櫃臺服務員 點
餐結帳 服務客
人

1 9.1%

經追問說 幫人
處理土地糾紛
發生時協調方
面的處理及解
決其問題

1 9.1%

設計師：pop平
面設計

1 9.1%

零售商，到家
裡或店裡推廣
生活用品、化
妝品或保養品
等

1 9.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k37c_2: 37c 請問您現在【以前/退休前】主要在做什麼工作?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# k40_0: 40 請問您的最高教育程度為?【指有正式文憑的學歷，含肄業】其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

未就學 識字但
不多

1 12.5%

沒上學 當兵時
上政治課學識
字

1 12.5%

沒唸書但認識
幾個字

1 12.5%

沒有上學讀書
但識字

1 12.5%
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# k40_0: 40 請問您的最高教育程度為?【指有正式文憑的學歷，含肄業】其他

Value Label Cases Percentage

沒有進學校讀
書但識字

1 12.5%

沒讀書 但自修
認得幾個字

1 12.5%

無 但識字 1 12.5%

無 認識幾個字
但寫不出來字

1 12.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k41_0: 41 請問您的婚姻狀況是已婚有偶、同居、配偶去世、離婚、分居還是單身未婚?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

妻子跑掉 無音
訊已報失蹤

1 100.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k42_0: 42 請問您的宗教信仰?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

不信回教，其
它都信

1 6.2%

儒教 3 18.8%

台灣創價協會 1 6.2%

孔孟大道 1 6.2%

新佛道 1 6.2%

日本教 1 6.2%

日本真光團契 1 6.2%

日本真光教 1 6.2%

沒有拜祖先也
不是不相信宗
教 今天高興拜
什麼就拜什麼
沒有特定的宗
教信仰

1 6.2%

法輪功 3 18.8%

觀音法門青海
無上師

1 6.2%

黃中 1 6.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k43_0: 43 請問您父親是台灣客家人、台灣閩南人、大陸各省市還是台灣原住民?其他
Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=53 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

印尼人 3 5.7%

印尼華人 1 1.9%

印尼華僑 1 1.9%
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# k43_0: 43 請問您父親是台灣客家人、台灣閩南人、大陸各省市還是台灣原住民?其他

Value Label Cases Percentage

受訪者堅持 台
灣人

1 1.9%

受訪者堅持只
知道是台灣人

1 1.9%

受訪者堅持說
是台灣人

1 1.9%

只知道台灣人 1 1.9%

只知道是台灣
人

1 1.9%

只知道是台灣
人 不是客家也
不是原住民 不
知道是不是台
灣閩南人

1 1.9%

只知道是台灣
人 其他不知道

1 1.9%

只知道是澎湖
人

1 1.9%

台灣人 5 9.4%

台灣人-追問過 1 1.9%

堅持台灣人 1 1.9%

堅稱台灣人 4 7.5%

寮國人 1 1.9%

就是台彎人 1 1.9%

強調是台灣人 1 1.9%

日本人 1 1.9%

柬埔寨 1 1.9%

經追問後堅持
台灣人

1 1.9%

經追問後堅持
父親是真正台
灣人

1 1.9%

經追問說是台
灣人

1 1.9%

緬甸人 1 1.9%

緬甸華僑 1 1.9%

越南人 6 11.3%

追問後仍回答
澎湖人

1 1.9%

追問後受訪者
只能確定是台
灣人 不知道是
客家人還是閩
南人

1 1.9%

追問後只知道
是台灣人

1 1.9%

追問後回台灣
人

1 1.9%

追問後回答台
灣人

1 1.9%

追問後堅持台
灣人

1 1.9%
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# k43_0: 43 請問您父親是台灣客家人、台灣閩南人、大陸各省市還是台灣原住民?其他

Value Label Cases Percentage

追問後堅持是
台灣人

2 3.8%

追問後說台灣
人

1 1.9%

追問後還是回
答台灣人

1 1.9%

追問過台灣人 1 1.9%

都不是，沒有
地域省籍之分

1 1.9%

馬來西亞華僑 1 1.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# k50_0: 50 感謝您接受我們的訪問，我們一定會嚴密保護您的個人資料，請問您願不願意協助我們以後的網路調
查?願意，e-mail是____

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# wsel: 戶中抽樣加權權值
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0.397649929-7.157698729] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1 /-] [StdDev=0.528 /-]

# wr1: 多變項反覆加權權值(不含戶中抽樣加權權值)
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0.22320577-5.738346829] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1 /-] [StdDev=0.564 /-]

# wr: 多變項反覆加權權值(含戶中抽樣加權權值)
Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0.099913073-11.17401169] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6193 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1 /-] [StdDev=0.81 /-]
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	nv22a_4: (新增)22a_4 過去這一年以來，請問您常不常參加社區【地方附近】的保健生活
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